



**3ª ERRATA**  
**EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 012/2010**

**1 – Fica revogado o item 10 da 2ª ERRATA - Para o lote 3S retifica-se os itens 1.2.7 e 1.2.9, devendo ser considerado as planilhas em anexo.**

**2 – O Anexo IV A – Quadro da Proposta de Preços e o Anexo V – Orçamento deverão ser substituídos pelas planilhas anexas.**

**3 – No Preâmbulo do Edital onde se lê:**

**Lote 1S-S - R\$ 19.276.960,96 (dezenove milhões, duzentos e setenta e seis mil, novecentos e sessenta reais e noventa e seis centavos);**

**Lote 2S-S - R\$ 19.276.960,96 (dezenove milhões, duzentos e setenta e seis mil, novecentos e sessenta reais e noventa e seis centavos);**

**Lote 3S-S - R\$ 27.274.624,76 (vinte e sete milhões, duzentos e setenta e quatro mil, seiscentos e vinte e quatro reais e setenta e seis centavos);**

**Lote 4S-S - R\$ 24.000.503,87 (vinte e quatro milhões, quinhentos três reais e oitenta e sete centavos);**

**Lote 5S-S - R\$ 19.276.960,96 (dezenove milhões, duzentos e setenta e seis mil, novecentos e sessenta reais e noventa e seis centavos).**

**Leia-se:**

**Lote 1S-S - R\$ 19.299.099,59 (dezenove milhões, duzentos e noventa e nove mil, noventa e nove reais e cinquenta e nove centavos);**

**Lote 2S-S - R\$ 19.299.099,59 (dezenove milhões, duzentos e noventa e nove mil, noventa e nove reais e cinquenta e nove centavos);**

**Lote 3S-S - R\$ 27.298.386,49 (vinte e sete milhões, duzentos e noventa e oito mil, trezentos e oitenta e seis reais e quarenta e nove centavos);**

**Lote 4S-S - R\$ 24.024.265,61 (vinte e quatro milhões, vinte e quatro mil, duzentos e sessenta e cinco reais e sessenta e um centavos);**

**Lote 5S-S - R\$ 19.299.099,59 (dezenove milhões, duzentos e noventa e nove mil, noventa e nove reais e cinquenta e nove centavos).**

**4 – No item 2.4.2, onde se lê:**

2.4.2 – Os valores estimados para execução dos serviços de supervisão em cada lote, referidos a maio/2010, é de:



## **VALEC**

**Lote 1S-S** - R\$ 19.276.960,96 (dezenove milhões, duzentos e setenta e seis mil, novecentos e sessenta reais e noventa e seis centavos);

**Lote 2S-S** - R\$ 19.276.960,96 (dezenove milhões, duzentos e setenta e seis mil, novecentos e sessenta reais e noventa e seis centavos);

**Lote 3S-S** - R\$ 27.274.624,76 (vinte e sete milhões, duzentos e setenta e quatro mil, seiscentos e vinte e quatro reais e setenta e seis centavos);

**Lote 4S-S** - R\$ 24.000.503,87 (vinte e quatro milhões quinhentos e três reais e oitenta e sete centavos);

**Lote 5S-S** - R\$ 19.276.960,96 (dezenove milhões, duzentos e setenta e seis mil, novecentos e sessenta reais e noventa e seis centavos).

### **Leia-se:**

2.4.2 – Os valores estimados para execução dos serviços de supervisão em cada lote, referidos a maio/2010, é de:

**Lote 1S-S** - R\$ 19.299.099,59 (dezenove milhões, duzentos e noventa e nove mil, noventa e nove reais e cinquenta e nove centavos);

**Lote 2S-S** - R\$ 19.299.099,59 (dezenove milhões, duzentos e noventa e nove mil, noventa e nove reais e cinquenta e nove centavos);

**Lote 3S-S** - R\$ 27.298.386,49 (vinte e sete milhões, duzentos e noventa e oito mil, trezentos e oitenta e seis reais e quarenta e nove centavos);

**Lote 4S-S** - R\$ 24.024.265,61 (vinte e quatro milhões, vinte e quatro mil, duzentos e sessenta e cinco reais e sessenta e um centavos);

**Lote 5S-S** - R\$ 19.299.099,59 (dezenove milhões, duzentos e noventa e nove mil, noventa e nove reais e cinquenta e nove centavos).

### **No item 5.3.4 – Qualificação Econômico-Financeira, subitem H.3), onde se lê:**

h.3) o capital social mínimo exigido é de:

<b>LOTE</b>	<b>CAPITAL SOCIAL MÍNIMO (R\$)</b>
<b>1S-S</b>	<b>R\$ 1.927.696,00</b>
<b>2S-S</b>	<b>R\$ 1.927.696,00</b>
<b>3S-S</b>	<b>R\$ 2.727.462,00</b>
<b>4S-S</b>	<b>R\$ 2.400.050,00</b>
<b>5S-S</b>	<b>R\$ 1.927.696,00</b>

**Leia-se:**

h.3) o capital social mínimo exigido é de:

<b>LOTE</b>	<b>CAPITAL SOCIAL MÍNIMO (R\$)</b>
<b>1S-S</b>	<b>R\$ 1.929.909,95</b>
<b>2S-S</b>	<b>R\$ 1.929.909,95</b>
<b>3S-S</b>	<b>R\$ 2.729.838,64</b>
<b>4S-S</b>	<b>R\$ 2.402.426,56</b>
<b>5S-S</b>	<b>R\$ 1.929.909,95</b>

Permanecem inalteradas as demais condições do edital, modificando-se a data da apresentação das propostas para o dia 17 de setembro de 2010, às 10:00, no Auditório do Mezanino, situado no Setor de Autarquias Norte, Quadra 03, Lote A, Edifício Núcleo dos Transportes.

Brasília, 02 de agosto de 2010.

**Cleilson Gadelha Queiroz**  
Gerente de Licitações e Contratos